AHKETA WKOJALHHKA (3aN0/IHAETCA BMECTE € POANTEISIMH)

\ .
‘L

?‘_\
3
-

g"’ L JI . ‘.."-
IMoxanyiicta, BuiGepute BapuHanThl oTBeToB. Ecnm Tpebyercsa passpHyTeiit '(')Taem-uﬁ‘)‘fu
NIOTIONTHHTENBHBIE TTOACHEHHSA, BITHIIHTE B CIIEUHAIBHYIO CTPOKY.

1. YIOBJIETBOPSIET JIH BAC CHUCTEMA OPrAHM3ALIMH TIMTAHHSI B
HIKOJIE?

A) A b) HET B) 3ATPYIHAKOCH OTBETUTD
2. YIAOBJIETBOPSIET JIH BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHHE HIKOJBHOM
CTOJOBOM?

A) 1A B) HET B) 3ATPY/IHAIOCH OTBETHTD

3. IMMUTAETECH JIM BbI B IIKOJILHOM CTOJIOBO?

A) A B) HET

4, ECJIU HET, TO IO KAKO# MPHYHUHE?

A) HE HPABUTCH B) HE YCIIEBAETE B) IMTAETECH IOMA

5. B LIKOJIE BbI IOJIYYAETE:

A) T'OPAYMI 3ABTPAK

B) TOPSIYMI OBE[ (C [TEPBBLIM BJIIOJIOM)

B) 2-PA30BOE I'OPSYEE ITMTAHME (3ABTPAK + OBE[)

6. HAEJAETEChH JI1 Bbl B LLIKOJIE?

A) 1A B) MHOI'IA HET

% XBATAET JIM NPONOJDKUTEJLHOCTH MEPEMEHBI AJIAA TOI'O, YTOBBI
MOECTH B LIKOJIE?

A) A B) HET

8. HPABHUTCSI IUTAHHME B IIKOJLHON CTOJIOBOH?

A) 1A B) HET B) HE BCE['JIA

9, ECJIA HE HPABUTCS, TO TOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBAT B) OJITHOOBPA3HOE ITMTAHUE
B) TOTOBST HEJIIOBUMYIO [THULY ) OCTBIBILIAS EJJA

II) MAJIEHBKUE ITOPLIUU

E) UHOE

10. VCTPAUBAET MEHIO IKOJBHOM CTOJIOBOH?

A) JA B) HET B) MHOI'JIA

11. CUYUTAETE JI IMTAHHME B IKOJIE 3A0OPOBBIM H [TOJTHOIEHHBIM?
A) JA B) HET

12. BALIM NPEJJIO?KEHHA T10 H3IMEHEHHIO MEHIO:

13. BAIIH IIPEJJIOKEHUS 11O YJIVYIIEHUIO MTUTAHHA B IKOJIE




